

Любимая игрушка нашей семьи.

В каждом доме к приближению Нового года, появляется красивая зеленая ёлочка. Любая семья мечтает украсить эту гостью ярко и красочно.

В каждой семье есть свои традиции, которые мы привыкли соблюдать. Ёлочные игрушки часто передаются из поколения в поколение, периодически пополняясь. В нашей семье большое количество различных ёлочных игрушек и праздничных украшений для дома. Но одной из самых любимых является новогодний фонарик, подаренный нам нашей бабушкой несколько лет назад.



Это небольшой фонарик, сделанный в новогодней тематике, с симпатичным снеговиком. Внутри фонарика просматривается белая свечка, которая загорается при включении. Глядя на сияющую свечку мы можем созерцать чарующие отблески, придаваясь приятным воспоминаниям или рождественским мечтам. Этот фонарик будто переносит нас на столетия назад. Наш фонарик, это как готовая зимняя картина, по которой можно написать целую сказочную историю.